The Platinum Jubilee activities have invigorated a sense of community in

Potterhanworth
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The current sports and play park facilities in the village are suitable
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The play park should be just for children/ young people aged 3-18
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The play park should have activities for people over 18.
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| would exercise more if there was outdoor free gym equipment on the
Playing field
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| would use the park more if there was better access and places to

meet/gather with friends
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I would like elements and trails in the park specifically for adults.
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| would like to participate in leisure and playing activities
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| want the Parish Council to apply for funds to build a new playground
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What physical features would you like to see at the playing field/park to make
it enjoyable for all of the family?
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Q. Search Responses (2]

Showing 10 responses

Better play equipment. Somewhere to sit and socialise.

29/09/2022 17:36 View respondent's answers

Safer and more suitable climbing frame. Access to toilets. More picnic/seating available.
28/09/2022 19:09 View respondent's answers
1. Upgraded park equipment suitable for both younger children and older children to include picnic areas. 2. Garden walk/trail

with seating/relaxation areas with picnic areas including BBQ’s. 3. An exercise trail with outdoor exercise equipment for both
adults and children to include a cycle trail with an area suitable for teaching children to cycle.

24/09/2022 08:17 View respondent's answers

Hun equipment

23/09/202212:42 View respondent's answers

Natural features for children to play on as well as equipment which can be easily maintained sustainable. Something to climb on,
swings, slide, inspiration should be taken from activities at Dunston play park

22/09/2022 07:56 View respondent's answers

The Dunston playground is an excellent example. full of varied play frames etc. The potterhanworth playground could do with a
few more updated pieces of equipment.

21/09/2022 15:01 View respondent's answers
It is a terrible park that is unsafe and not suitable for children. It needs a completely new play park. There is zero need for adult
activities. At the moment you need a car to drive to a decent park. We just need a park for kids that fun and safe and clean.

21/09/2022 14:36 View respondent's answers



Having 3 small children the play area is the biggest priority for me and i would like to see development in the equipment. . having
a play area in walking distance is really important and if the equipment was upgraded we would definitely spend more time there

as a family.

21/09/202214:25 View respondent's answers

More benches [ tables. Outdoor gym equipment. Toilets.

21/09/2022 14:09 View respondent’s answers

A zipline, a better climbing frame, a shaded picnic area, a roundabout

21/09/2022 14:05 View respondent's answers



